

关注中高考

中高考即将到来

市生态环境局要求稍“安”勿“噪”

本报讯(记者程颖)中考、高考即将到来。6月29日,市生态环境局相关负责人介绍说,为确保考生有一个安静舒适的学习、考试和休息环境,该局发出通知,要求全市各县(市、区)生态环境部门加强中考、高考期间噪声污染控制和监督检查。

按照国家和我省教育部门安排,2020年高、中考时间分别为7月7日至8日、7月15日至16日。市生态环境局要求,城市市区所有建筑施工单位、经营中的文化娱乐场所和沿街底商金属加工商户,在7月1日至16日夜间(12:00至14:30)、夜间(20:00至次日7:00)暂停建筑施工作业和产生扰民噪声的经营性活动。

建设行政主管部门或县级以上人民政府出具证明,并提前三天报市生态环境局备案。连续施工作业前两天必须公告附近居民。

全市各县(市、区)生态环境部门要安排专门执法人员,加强对建筑施工作业、经营中的文化娱乐场所和沿街底商金属加工商户噪声污染的控制和监督检查,重点加强对学校周围区域的现场检查,保证考场及周边环境安静。发现问题

线索后,各县(市、区)生态环境部门将快查快办,对查证属实的违法、违规行为,坚决予以制止并依法、依规严肃处理。

各县(市、区)生态环境部门还将协调辖区公安、文化、工商行政等相应管理部门,按照工作职责从严控制露天娱乐和集会等活动;限制使用高音喇叭;对部分区域采取临时性交通管制措施;严查未经审批擅自设立并从事经营的文化娱乐场所的违法行为。

源头严防 过程严管 风险严控

郟县多举措护航夏季食品安全

本报讯(记者张鸿雨)“每天买菜的台账和票据要保存好,食品留样继续坚持做好,蒸屉笼布要经常更换。”6月29日上午,郟县市场监管局执法人员来到辖区皇朝盛宴酒店、愚人家酒店等进行日常安全检查,督促从业人员按规范操作,确保群众饮食健康。

夏季是食品安全事故多发高发易发期,为有效预防发生食品安全事故,郟县市场监管局加强监管和宣传引导,全力防控食品安全风险,保障公众身体健康。该局以源头严防、过程严管、风险严控为准则,集中治理食品安全突出问题,重点隐患,净化食品生产经营环境,压实生产经营企业主体责任。执法人员对饮料、糕点、冷冻食品等风险较大的夏季食品进行全面排查,不符合生产销售条件的,依法限期整改;对存在食品安全风险的予以停产整改。该局把校园及周边、养老机构、蔬菜批发市场、农贸市场作为重点区域,以散装熟食、保健品等为重点品种,严厉打击销售过期食品、“三无”食品、无合法来源的食品等违法违规行为。该局对餐饮服务单位严把食材溯源、消毒保洁、人员健康、加工操作、就餐环节、食品留样等关口,压实服务单位和网络订餐第三方平台主体责任。

郟县食安办有关负责人说,自5月份以来,该局已出动执法人员8500余人次,检查餐饮单位790家次、流通单位900余家次、食品加工小作坊100余家次,下达责令整改通知书98份,高标准打造餐饮行业标杆33家、流通行业标杆19家、食品加工小作坊标杆17家。

提高文化品位 提升城市形象

汝瓷餐具说明会在宝丰举行

本报讯(记者孟鹏)6月29日上午,汝瓷餐具说明会在宝丰县举行,有关单位和餐饮企业代表参加了说明会。

与会人员首先来到河南亚坤集团,了解企业基本情况。随后,大家来到亚坤集团下属宝丰汝瓷公司生产车间,实地参观生产流程,并前往汝瓷汝瓷产品展厅,观看了美轮美奂的碗、盘、碟等餐具。宝丰县文化底蕴深厚,大营镇清凉寺村是汝官窑遗址的所在地。作为汝瓷的发源地,宝丰县先后被授予中国汝瓷文化之乡、中国汝瓷之都、中国(宝丰)汝瓷古镇等称号。近年来,宝丰县高度重视汝瓷产业发展,通过“走出去、引进来”的方式,大力推进汝瓷文化产业发展,开拓汝瓷消费市场。在生产仿古收藏类、工艺美术类产品的同时,积极研发日用生活类产品,让高贵典雅的汝瓷走上市民餐桌,形成了一条较为完整的产业体系,成为当地的特色产业、富民产业。

与会代表表示,汝瓷在中国陶瓷史上占有重要地位,汝瓷产品已经成为我市的一张亮丽名片。餐饮单位作为展示城市形象的窗口,应在用餐服务中倡导使用汝瓷餐具,积极展示我市文化特色,提高文化品位,提升城市形象、擦亮汝瓷名片。

温馨提示 今日天气

白天到夜里,晴天到多云,偏北风3级左右,最高气温32℃,最低气温21℃

2020年法考大纲近日将出版发行 民法典等考查力度加大

本报讯(记者孙聪利)记者6月29日从市司法局了解到,由司法部编写修订的《2020年国家统一法律职业资格考试大纲》将于近日出版发行,请广大考生密切关注。

据介绍,2020年法律职业资格考试大纲全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻落实中央全面依法治国委员会第一次会议、第二次会议、第三次会议和中央政法工作会议精神,认真落实《关于完善国家统一法律职业资格制度的意见》,将党的最新理论创新成果、宪法法律修改的最新制度成果、全面依法治国的最新实践成果纳入考试范围,将加大中国特色社会主义法治理论、宪法、民法典等的考查力度,加大案例题的考查比重。

要特别提醒广大考生的是,2020年考试大纲在保持基本稳定的同时,根据民法典,对民法学科体系和考查知识点进行了调整,并对附随法律法规进行了增删。

为应对疫情常态化防控需要

人防工程避暑纳凉点今年暂停开放

本报讯(记者孙聪利)记者从市人防办了解到,为应对疫情常态化防控工作需要,根据省人防办统一安排,今年我市人防工程避暑纳凉点暂停开放。

近年来,每到暑期,我市都要开放市区体育路中段、和平路步行街等十几处人防工程避暑纳凉点,供市民避暑纳凉,充分体现了人防部门履行“战时防空、平时服务、应急支援”使命任务,产生了良好的社会反响。然而,今年夏天非同寻常,全国各地疫情防控工作已常态化。为认真落实国务院联防联控机制印发《关于做好新冠肺炎疫情常态化防控工作的指导意见》精神和河南省委、省政府关于抓紧抓实抓细疫情常态化防控工作要求,河南省人防办研究决定,暂停2020年全省人防工程避暑纳凉工作。因此,我市原定在每年7月1日至9月底开放的十几处人防工程避暑纳凉点,暂停对外开放。

近年来,每到暑期,我市都要开放市区体育路中段、和平路步行街等十几处人防工程避暑纳凉点,供市民避暑纳凉,充分体现了人防部门履行“战时防空、平时服务、应急支援”使命任务,产生了良好的社会反响。

21所港澳高校在我省招收普通高考生

本报讯(记者孙鹏飞)6月28日,记者从市招办获悉,今年,香港特别行政区、澳门特别行政区高校今年继续在我省招收普通高考生,其中香港高校15所、澳门高校6所。

15所香港高校分为单独招生和统一招生两种模式。香港中文大学、香港城市大学按内地普通高校招生有关要求,实行远程网上录取,参加提前批次录取。省招办统一公布招生计划、统一提供考生网上填报志愿系统。

相关要求向澳门招生院校报名,报名时间为7月30日前(报考澳门大学的为7月27日前),澳门6所招生院校依据考生高考成绩及本校相关要求录取新生。

香港中文大学、香港城市大学按内地普通高校招生有关要求,实行远程网上录取,参加提前批次录取。省招办统一公布招生计划、统一提供考生网上填报志愿系统。

港澳高校艺术类专业在豫招生除须执行教育部相应政策之外,还应执行河南省2020年普通高校艺术类专业考试工作的通知,艺术类考生必须参加河南省艺术类专业统一考试,达到规定分数线的考生方可按艺术类考生填报志愿。

澳门6所院校为澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学。参加普通高考招生全国统一考试的考生,均可在规定时间内登录澳门招生院校网站,按

市招办提醒考生和家长,要结合考生本人学习成绩、家庭经济、能否适应港澳高校的学习和生活等情况,查阅“教育部阳光高考信息平台”中“港澳高校报考指南”的相关说明等资料,综合考虑,审慎决定是否报考。

我省普通高校招生工作规定发布

科分别划定各批次录取控制分数线,并分别划定艺术及体育类本、专科专业分数线和文化分数线。国家专项计划本科批和地方专项计划本科批均执行本科一批分数线。

录取工作分批进行,依次为本科提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批、专科提前批和高职高专批。

后,本科二批开始录取;特殊类型招生志愿在本科一批之前投档录取。

录取工作分批进行,依次为本科提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批、专科提前批和高职高专批。

国家专项计划本科批安排在本科提前批结束后,本科一批开始前录取;地方专项计划本科批安排在本科一批结束

艺术类专业录取依次为艺术本科提前批、艺术本科A段、艺术本科B段。原则上,经教育部批准的独立设置的本科艺术院校(含部分艺术类专业参照执行的高校)、可不编制分省计划的本科艺术院校(含部分艺术类专业参照执行的高校)以及“双一流”建设高校的艺术类专业参加艺术本科提前批录取;艺术本科提前批以外的公办高校和经我省批准的高校的艺术类专业参加艺术本科A段录取;独立学院、民办院校的艺术类专业参加艺术本科B段录取。

我省7月25日至29日开展高招网上咨询

不再组织现场咨询活动

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月29日提供消息,省招办将于7月25日至7月29日举行2020年普通高招网上咨询活动。

因疫情防控需要,我省今年不再组织普通高招现场咨询活动。为满足在豫招生高校招生宣传和广大考生需求,经省教育厅批准,省招办决定举办普通高招网上咨询活动。此次网上咨询活动以省招办官网、官微及河南招生考试信息网、招生考试之友微信公众号为平台,按院校录取批次进行招生咨询、风采展示。考生届时可登录相关网络平台进行在线咨询。

(上接第一版)高职高专批可填报1-6个高校志愿。每个高校志愿可填报1-5个专业和是否同意调剂专业。

艺术本科提前批设2个志愿,每个志愿可填报1个高校,每个高校可填报1个专业和是否同意调剂专业。

考生需要注意的是,今年美术、书法类专业在艺术本科A段、艺术本科B段、艺术专科批实行平行志愿,设9个志愿,每个志愿可填报1个高校,每个高校可填报1个专业。艺术类其他批次、其他类别仍为顺序志愿,设2个志愿,每个志愿可填报1个高校,每个高校可填报1个专业和是否同意调剂专业。

录取工作分7个批次进行

省招生考试委员会根据各录取批次招生计划数和考生的统考成绩,按文、理

男童脚卡在车轮中 消防员助其脱困境

本报讯(记者卢晓兵)6月27日9时55分,市119指挥中心接到报警称:市区亚兴路与姚电大道交叉口附近一小孩脚卡在电动车后轮处,情况紧急,急需救助。接到求助后,指挥中心立即调派湛河区消防救援大队两辆消防车13名消防员赶赴现场救助。

到现场后,消防员看到一名两岁多男童右脚被卡在电动车后轮中无法拔出,孩子哇哇大哭,孩子的母亲焦急万分,现场围观行人也无计可施。为尽快营救被卡孩子,消防员让家长一边稳定孩子的情绪,一边使用工具将右侧车架拆掉。经过半个小时的努力,消防员成功将男童的脚取了出来。

男童脚踝处明显流血,并伴有紫红色肿胀。消防员立即用消防车将孩子送医。到达市第二人民医院后,消防员迅速把男童抱到急诊室救治。

目前,孩子已无大碍。

成立党员工作站 方便辖区纳税人

6月29日,卫东区光华路街道纳税服务党员工作站在该街道党群综合便民服务中心正式挂牌,这是卫东区首个开设在街道的纳税便民服务站。

图为工作站工作人员接受商户咨询。

本报记者 王孟鹤 摄



石龙区法院:凝神聚气,淬炼司法“金刚钻”

本报讯6月28日,笔者从石龙区法院获悉,今年以来,该院继续提振精神,凝神聚气,巩固主题教育成效,强化党风廉政建设。

聚“真”气,洗礼思想。该院坚持开展先进典型引领和以案促改,让干警通过正反教育见贤思齐、感悟警醒、触及灵魂,今年截至目前共开展先进事迹报告会两场,以案促改专题六个,全院干警共提交真情实感心得体会70余篇,思想进一步得到洗礼。

班子轮岗交流给干警上廉政党课,让干警时刻绷紧廉洁司法弦;从立案、审判、执行以及八小时内外不断织密反腐败篱笆墙,让干警不想、不敢、不能有违司法清廉行为。截至目前,该院连续14年无重大违纪违法案件发生。

扬“正”气,维护稳定。该院以“不破楼兰终不还”的决心和毅力,坚持扫黑除恶,破网打伞。扫黑除恶专项斗争开展以来,进社区宣传16次,印发宣传彩页2000张,在城区主干道组织宣传活动6次。

接“地”气,造福乡亲。该院今年以来一把手就脱贫攻坚、疫情防

控、美丽乡村建设、优化营商环境下基层调研41次,其他班子成员结合党建工作安排,齐心协力深入到群众中,并坚持问题导向,发现问题现场办公、现场解决。该院帮扶嘴陈村以来,为该村协调扶贫资金300余万元、抗疫资金2万元以及部分抗疫物资。

提“士”气,昂扬向上。该院积极发挥青妇等群团组织作用,今年以来,先后开展“勇往直前·健步走”“法官之歌·诗朗诵”以及“我为社会献爱心”捐款捐物等集体活动5次,通过形式多样活动,培养熏陶干警情操,传递正能量。

(闫增旗 何伟)

国家税务总局平顶山市税务局第三稽查局 税收保全措施决定书

(扣押/查封适用) 平税稽三局保封[2019]176001号

宝丰吉阳恒基新能源有限责任公司(识别号:410421566454263): 根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十八条、第四十条、第五十五条规定,经国家税务总局平顶山市税务局局长批准,决定从2019年5月31日起对你(单位)拥有的土地,土地证号宝土国用(2011)第01011号及宝土国用(2013)第01001号(商品、货物或者其他财产)予以查封(查封期间产权证书依据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第六十七条的规定由你公司自行保管)。如纳税限期期满仍未缴纳税款,将依法拍卖或者变卖所扣押、查封的商品、货物或者其他财产抵缴税款。

如对本决定不服,可自收到本决定之日起六十日内依法向国家税务总局平顶山市税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起六个月内依法向人民法院起诉。

国家税务总局平顶山市税务局第三稽查局 协助执行通知书

平税稽三局协一[2019]176001号

宝丰县自然资源局: 我局已依法对宝丰吉阳恒基新能源有限责任公司(纳税人识别号:410421566454263)拥有的土地,土地证号宝土国用(2011)第01011号及宝土国用(2013)第01001号,实施查封、扣押。根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第六十六条规定,在查封、扣押期间请不再办理该动产或不动产的过户手续。

附件:1.《税收保全措施决定书(查封/扣押适用)》(平税稽三局保封[2019]176001号);2.《查封商品、货物或者其他财产清单》或《扣押商品、货物或者其他财产收据》

公告 叶县整治非法营运“红三轮”

叶县整治非法营运“红三轮”所查扣的车辆,首次查扣自查扣之日起超过60天不办理领取手续的,第61天起由车主自行将停车场交还,超过半年不办理领取手续且公告发布后60天内仍未办理领取手续的,视为放弃车辆所有权,予以销毁。

叶县城市管理局 叶县交警大队 叶县道路运输管理局 2020年6月30日

寻亲启事

时宝安与妻妹陆秀琴于2015年9月12日在禹州市小吕乡吕西村南责任田路旁捡到一男婴,随后由时宝安抚养,取名时明凯,现寻找其亲生父母。望有知情者与我联系。

电话:15093781847。 2020年6月30日